

1月9日,英国剑桥公爵夫人、凯特王妃迎来了40岁生日。在凯特王妃生日前夕,肯辛顿宫发布了3张照片,为她庆祝。在这些照片里,凯特展现了不为英国公众所知的另一面,她少见地露出了肩膀,大大的笑容极具感染力。有英国媒体指出,这些照片展示的,不仅是凯特王妃如今自信满满的风范,也是她作为未来女王的诱人一瞥。

凯特今年的生日照与往年英国公众在王室重要日子看到的官方照截然不同。这3张照片包括一张红裙照、两张黑白照,都是由意大利时尚摄影师保罗·罗维西掌镜,被赞尽显未来王后风范。

一位王室消息人士说,从经典黑白照,可以看到凯特高贵的一面,穿着红裙子的彩色照展现她作为现代女性的一面,特写照片则提供了更私密的视角。

## 凯特:从新手到核心王室成员



↑去年4月发布的“锡婚”官方照。



↑2011年4月29日,威廉和凯特大婚。本版图片均为资料图

### 蓬松卷发迷人,耳环戒指有来头

自2006年与威廉的恋情曝光后,凯特一直生活在欧美媒体的镁光灯下。2011年,在与威廉订婚仅仅半年后,凯特在全球千万人的见证下,在两千宾客面前,说出“我愿意”。此后,她的形象越发优雅端庄,英国媒体形容她时尚、大气、不浮华,在过去的11年里,她一直保持着这个形象。

在罗维西的镜头下,凯特呈现出了另一种气质。与欧洲王室大部分肖像不同的是,凯特放弃了王冠、头饰,贵气的珠宝,仅仅佩戴简单大气的钻石耳环、珍珠耳环,以及几乎从不离身的蓝宝石戒指。钻石耳环是英女王伊丽莎白二世私人收藏,珍珠耳环和蓝宝石戒指原属于已故的戴安娜王妃,凯特此举意味深长,是致敬,也是在宣示,戴妃从没被遗忘。

英国品牌亚历山大·麦昆堪称凯特的最爱,11年前,她穿着亚历山大·麦昆的白色蕾丝婚纱走进婚姻的殿堂。如今,在不惑之年的重要日子,她依然披上了亚历山大·麦昆的礼服。

在唯一的一张彩色照片中,凯特身穿单肩红裙,望着镜头,蓬松大波浪,大大的笑容,右手插袋的气势,极具魅力。侧身黑白照中,她身穿白色一字肩礼服,眼神坚定,端庄优雅,左手无名指的蓝宝石戒指相当吸睛,这是威廉送给凯特的订婚戒指,原属于戴安娜王妃。另一张黑白照则通过面部特写,展露凯特亲和气质。

这些年来,英国公众看到的是凯特作为认真履行公务的王妃、妻子以及3个孩子母亲的角色。

过去,标志性的眼线就像是她的盾牌,紧紧抓着挡在面前的手拿包就像是她的盔甲。这次,“盾牌”和“盔甲”都不见了。

通过这次的生日照,凯特让更多人看到在工作、家庭、妻子和母亲的角色之外的那个她,而且,这组时尚大片还带着一种好莱坞永恒魅力的感觉,似乎在宣示女人四十意味着什么。

### 极简主义,散发独特光芒

英国前王室摄影师伊恩·劳埃德

分析,这些照片与凯特早期拍摄的刻板的官方照截然不同,让人想起时尚摄影大师帕特里克·德马舍利耶为戴妃拍摄的黑白照片,背景极简,非常浪漫。“这表明,女性越来越自信,在家庭之外也能散发独特光芒。”

1989年,法国摄影师迪马舍利耶先生创造历史,受雇于戴安娜王妃,成为第一位为英国王室拍摄官方照片的非英国摄影师,拍摄了一系列戴妃微笑着面对镜头的标志性黑白照片。

这次为凯特生日照掌镜的保罗·罗维西在时尚界炙手可热,被誉为摄影界的拉斐尔,曾为超模凯特·摩丝拍摄硬照,为迪奥、拉尔夫·劳伦拍摄广告,善于捕捉人物的魅力和个性。他曾说:“我的摄影跟像是做减法,而不是加法。”他认为人人都有表情面具,而他试着把面具拿掉,直到只见纯粹。

罗维西称这次拍摄是“真正的荣誉”,盛赞凯特“闪亮的眼睛反映出她可爱的灵魂”。

### 从“紧张”新手到核心王室成员

这个生日不仅仅代表着她人生的重要时刻,也预示着她未来的路。

从伦敦奥运会到英女王登基60周年庆典,从迎来第一个孩子到成为3个孩子的母亲,凯特一直是英国媒体和民众关注的焦点。

自2012年起,她开始代表英王室独立执行公务,她在圣帕特里克节前往奥尔德里特军事基地看望爱尔兰近卫军第1营官兵;在访问英格兰东部伊普斯维奇市一家绝症儿童护理机构时,首次以王室成员身份公开演讲,表现自信。

英国王室专家菲尔·丹皮尔认为,凯特已从刚进入王室的“紧张”新手变成自信的核心王室成员。“她已经成为一名成功的公众演说家,充满自信。”

近年来,英国王室频繁遭遇打击,哈里夫妇离开王室、菲利普亲王去世、安德鲁王子被曝丑闻……在一系列事件中,威廉和凯特坚定站在伊丽莎白二世身边,在家族中发挥越来越重要的作用,民意支持率也越来越高。

凯特逐渐在英国王室担当起“黏合剂”的作用。她为威廉、哈里兄弟做“和事佬”。2021年4月,英国王室为菲利普亲王举行葬礼,盛传“不和”的威廉、哈利两兄弟在仪式结束后“破冰”交谈。当查尔斯王子泪流满面时,凯特安慰地挽着他的手臂。

随着95岁高龄的伊丽莎白二世近年逐渐减少履行公务的时间,威廉王子和凯特王妃身上的担子也越来越重。今年,凯特担当的王室职责将不断增多。

未来的某一天,威廉继位,凯特将成为王后。而这些照片展示的,不仅是凯特王妃如今自信满满的风范,也是她作为未来女王的诱人一瞥。

### 凯特生日照



### 凯特这些年

1982年1月9日,凯特生于英国伯克郡一个中产阶级家庭。她和父亲迈克尔、母亲卡罗尔、弟弟詹姆斯、妹妹皮帕的关系一直很密切,妹妹皮帕也因为凯特婚礼上当伴娘而名动天下。

#### ●与威廉相识约20年

2001年,凯特进入苏格兰圣安德鲁斯大学,不久后遇见了在同一所学校主修艺术史的威廉王子。2005年6月两人一起毕业,毕业典礼上,凯特见到了伊丽莎白二世。2006年12月,凯特首次在公众场合与王室成员一同亮相,见证威廉成为军官,从那时起她就被英国媒体冠上“威廉女友”的名号。2007年,两人一度分手,很快又在当年年底复合。

2008年,凯特出席威廉皇家空军学院的毕业典礼。2010年10月,威廉向凯特求婚,两人于第二年4月29日举行盛大婚礼。

#### ●结婚11年爱意不减

去年4月,为纪念威廉和凯特结婚十周年“锡婚”,肯辛顿宫发布了两张官方照片。照片里,威廉和凯特站在院子里,坐在花园里。凯特穿着一件波希米亚风格的裹身裙,威廉穿着蓝色的衬衫搭配同色毛衣,风格很居家。

肢体语言专家朱迪·詹姆斯分析,很明显,这对结婚十年的夫妇对彼此信任,相处自然轻松。无论是威廉望向凯特的眼神,凯特“小鸟依人”式的依靠,还是两人紧扣的十指,“见牙不见眼”的笑容,无不散发着浓浓的爱意。两人结婚多年,相处时肢体语言一直明显表达出爱意,从这两张照片中可以清楚地看到,这些情感纽带依然和从前一样牢牢地将他们绑在一起。

#### ●三孩妈妈喜欢晒娃

2013年7月22日,凯特在伦敦圣玛丽医院产下乔治小王子,乔治成为英国王位第三顺位继承人,排在爷爷查尔斯王储、爸爸威廉王子之后。凯特于2015年5月2日和2018年4月23日在同一家医院生下夏洛特公主和路易斯王子。

凯特热爱摄影,她像很多普通家长一样喜欢拍孩子的照片,喜欢“晒娃”,会在每个孩子的生日和家庭活动日分享照片。

#### ●“带货女王”

##### 衣品超高

凯特刚进入英国王室时,并没有打算把自己塑造成时尚偶像,她曾对自己的外表受到过分关注而感到沮丧。然而,近些年来,她似乎已经接受了自己的角色,她屡屡被各大时尚杂志评为最佳衣着人士,成为许多女性的时尚灵感。她是英国民众公认的“带货女王”,她的装扮经常给民众“种草”,她穿着的许多款式都成为秒下架的“爆款”。据《信息时报》报道